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(Вижь брои 44.)
Избпраніето па священнити епархійски съвѣти ще 

става измежду духовенството па епархіити, спо
редъ едно окружно писмо, което ще отправитъ 
митрояолитити или епископити до него и въ което 
ще го поганятъ да избере четыри лица отъ по 
куджрнити, и ще испрати имената имъ въ едко 
изложеніе запечатано до митрополита или епис
копа. Тѣзи послѣднити, щомъ прТѣмутъ тѣзи из
ложенія, въ присутствіе на членовити па свя
щенніятъ съвѣтъ и памірскіятъ ще расиечатвутъ 
рѣчешштп изложенія и ще избирутъ отъ тѣхъ 
четыри лица конто имжтъ повече гласове и ще 
ги прогласяватъ като избрани отъ сичкото духо
венство на епархіата за членове на сващенніятъ 
съвѣтъ.

Това избираніе ще са извѣсти на Святіятъ Си
нодъ, и ако го намѣри редовно ще го подтверди 
този чясь. Туй  подтвьр іеиіе като са пріѣме ще 
са извѣсти отъ митрополита или епископа на сич- 
ката епархія и ще са повпкутъ избранпти чле
нове да въспріѣмутъ службата си.

Службити въ тѣзи съвѣти ще будутъ отъ 
двѣ години, и никое отъ кзбраннити лица неможе 
да са откаже отъ тѣхъ безъ нВкоя благословия 
причина.

-ѵ- Колкою за ігзбираШёто на членовити на енар- 
хШскпти съвѣти, Еішскопа или митрополита ще 
пиши окружно писмо до избиратели™ на спар- 
хіята, тѣзи избиратели ще додутъ подиръ осьмь 
дни въ сѣдалніцет.о на м трополіята или еписко- 
піята, и слѣдъ други осьмь дни избирателити ще 
са съберутъ въ епйскопіята или митрополіята и 
споредъ условгята за пзбпрапіею па мигроіюлити- 
ти ше избирутъ четырима кандидати отъ тЗзп кон
то су  добили по много бѣли мошгстн и прогла
сяватъ ги за членове на мірскіятъ епархійски 
съвѣтъ,

Тева избираніе на рѣченіштп членове ще са 
извѣсти въ писмо до Ексарха подписано отъ сич- 
кити избиратели и ако избпраніето имъ е ста
нало рѣдовно той ще иска подтвьрденіето имъ 
отъ царскою правителство и като излѣзе туй 
подтвьрденіе ще го проводи до епископа или ми
трополита, и тѣзи послѣднити ще го извізстягь 
съ окружно писмо до христіянити въ епархіята.

Службити въ тѣзи мірски съвѣти ще траятъ 
както тѣзи на свящешштп съвѣти двѣ годшш, и 
никое отъ избрашгш лица не ще може да ги от
хвърли безъ нѣкоя благословна причина.

Въ главното мѣсто па сѣка каза ще са състави 
едно черковно настоятелство отъ четыри члена, си- 
рѣчъ отъ двама клирици и двама міренп избрани 
изъ между по отличай™ жители на казата. Тѣзи 
черковни настоятелства ще будутъ подъ прѣд- 
сѣдателството на иамѣстникътъ іга епархійскіятъ 
владыка, тѣ іцз дьржутъ мѣстото на священнити 
и мірскити съвѣти, и ще са подповявутъ спорѣдъ 
начшіътъ на членовети на тѣзи послѣднити.

Избирателити, конто су опрѣдёлещі за да 
изберутъ прѣдставители за удобрепіето па настоя- 
щіятъ уставъ, ще будутъ избирате іи за петъ 
годшш.
Щ  Испослѣ на сѣки петъ годшш, Ексарха нае
дно съ ексархШскіятъ съвѣтъ ще пишутъ окру
жно писмо до епископити или митрополнитти на е- 
пархіпти и ще ги призовутъ іа изберутъ нови 
избиратели.

И  щомъ пріѣмнутъ туй окружно писмо, епи
скопити или митрополити ще съберутъ члено- 
ветп на свящешііятъ съвѣть и на мірскіятъ, ще 
съчниятъ единъ каталогъ отъ пОдгласни избира
тели, и ще пишутъ до черковнити настоятелства

гтъ г.іавнити мѣста на сѣка каза за да съставятъ 
и тІ!І подобенъ каталогъ за казата, които ката
лози ще съдьржяватъ по двѣ имена измежду но 
отличнити жители, клирици и міренп, отомански 
подіашшци, н възрастни поне 30  годшш:

Каталгзитн на тѣзи имена, запечатани и под
писани отъ черковнити настоятелства, ще са пра- 
тятъ до христіане кити членове на старіШіщшата 
па сѣка община, и ще ся призовутъ да пзбе- 
рутъ съ пулно вишегласіе три отъ имената кои
то су забѣ.іѣзани въ каталозпти, ще нап[)авятъ е- 
дио изложеніе, което като са подпиши отъ тѣхъ 
и са приложи па него мухтарскіятъ печатъ, ще 
са испроводи до черковното настоятелство въ 
главното мѣсто на казата.

Щомъ са пріѣмутъ тѣзи избирателни писма, 
онѣзн които су  съчини чі каталога на подгласнити 
ще са съберутъ тозь чясь въ присутствіе па 
сичкпти христіански членове на старѣГпшшата, ще 
ирочетутъ рѣчешштп избирателни писма, ще про- 
гласятъ за законни избиратели па казата оііБзіі 
три имена които су зели повече бѣли мописти, 
и ще проводятъ ёдно изложеніе подписанію отъ 
сичКити членове на събраніето до митрополита или 
епископа, за доказателство че отбора на гласо- 
ветн е стана.іъ редовенъ.

Като туку  пріѣме таквось едно изложеніе ар- 
хіереята наедно съ членовити на священніятъ съ- 
вѣтъ У- т  мірскіятъ, ще тури избнруюлннтп пи
сма въ архивити и ще проводи едно званично до
казателство до избирателити съ силата на к- ето 
ще са припознавутъ за таквись.

Енорійскпти священпици ще са избирутъ съ 
тайно гласоподаніе измежду по отличнити клири
ци и мірци на еноріата подъ прѣдсѣдателството 
на намѣстника на епископа или митрополита.

За това избираніе ще са съчини едно двойно 
изложеніе, едно въ кодіпсата на черновата, п друго 
ще са испрати до епископа или митрополита съ 
прошеніе да удобри или постави избраното лице 
за священникъ на еноріята.

Избранпти свящешшци трѣбува да будутъ о- 
томшіеки нодданпици, да су на възрасть 15 го
дишни ; да су  Българи почтенна и добри хора.

Епископа или митрополита щомъ пріѣме рѣ- 
ченпото прошеніе ще събере този часъ священ
ніятъ съвѣтъ и мірскіятъ, и като види че изби- 
раніето е станало рѣдовно, ще извърши потрѣбното 
за пзбранніятъ.

Споредъ втората чясть която обѣма 5 глави, 
правата и длужностити на свягіятъ синодъ въ 
енса|)хійското окружіе и тѣзи на митрополити 
въ епархіити, ще су  да исііълнявутъ съ ревность 
духовпити си служби, да иазятъ вѣрата; да жи- 
вѣятъ непорочно ; да обпхождатъ сѣка година е- 
пархііші си ; да поучявутъ христіянити ; да съ- 
вѣтуватъ общшштн да уч; еждатъ училища.

Ексарха безъ мнѣніето на Синода, и митропо
лити™ и епископити безъ мнѣніето на священ
нити съвети нѣматъ право да рВшятъ или извьр- 
ш тъ нищо туй както и тѣзи послѣднити безъ 
Ексарха иди митрополити или епиркошіти. Су- 
щото са опрѣдѣлява за Ексарха и ексархШскіятъ 
съвѣтъ туй както и за митрополіиити и мірски
ти съвѣти.

Прѣюѣдателя на Синода ще управлява засѣ- 
даиіята и ще варди благочипіето въ тьхъ и си- 
ноднити членове ще су  длужни да са покоряватъ 
нему. С ущото са прѣдписва и въ засѣданіяна на 
мірскити и священна съвѣти, на които прѣдсѣда- 
телйтн ще будутъ митрбполитити или епископити.

Нъ ако станутъ нѣкой неёпоразумѣнія ме
жду членовети на Синода и прѣдсѣдатели или 
между членовети и прѣдсѣдатели на ексархійскі- 
ятъ съвѣтъ, и ако тѣзи неспоразумѣнія не са

махнаіъ отъ нампсаніето на тѣзи двѣ тѣлословія, 
тѣзи послѣднити ще направятъ едпо изложеніе съ 
прошеніе до В. Порта въ коею ще искутъ сва- 
леніето на Ексарха.

С ущо туй ако подобни неспоразуменія станутъ 
между прѣдсѣдателити на священнити и мірски 
съвѣти и тѣхнити членове, тѣзи двѣ тѣлословія 
ще са мучятъ да помиратъ работата, нъ ако не 
сиолучутъ тѣ ще пишутъ до митрополитити ако 
е епископъ или до Ексарха ако е митрополитъ 
за да са тури край на тузи расправа.

Ексарха съ Синода и съ ексархійскіятъ съ
вѣтъ, а митрополитити или епископити съ свя- 
щешіити и мірскити съвѣти ще рѣшявугъ по ви
шегласіе сѣка работа, ще нспроважъутъ рѣше- 
ніята си до епископа или митрополита или Ексар
ха и тѣзи послѣднити ще будутъ длужни да ги 
турятъ въ дѣйствіе безъ забава.

Безъ нарочно дозволеніе на Синода, митропо- 
политити и епископити не ще могутъ да дохож- 
дутъ въ сѣдалището на Ексархіяга.

ІІравосудіето н вѣдомството на Святіятъ Си
нодъ ще будутъ тѣзи: той ще надзирава извьр- 
швапіето на рѣшепіята за вѣроисповѣдпи и ду
ховни работи; ще бди вьрху съхраненіето на 
черковнити прѣданія и вьрху сичко което са ти- 
чя до добріятъ редъ на българската черкова ; и 
ще са грыжи за отваряніето на семинаріи дѣто 
да са приготви одно учебно духовеистзо.

Колкото за правосудіето и вѣдомството на ек
сархійскіятъ съвѣтъ, тѣ ще състоятъ въ ю ва : 
Той ще надзирава извьріиваніето на рѣшеніята на 
веществепниі’іі и мірски дѣла въ Ексархіята; ще 
са грыжи за отваряніето на по-горни и по долпи 
училища въ сичкити епархіи за образованіето на 
Българската младежь; за обработваніето на Бъл- 
гарскіятъ язикъ н книжнина ; за основаніето на 
народна българска печитница, на народенъ бъл
гарски вѣстнпкъ(! ? ) ;  за поставеніето на добри 
и разумни учители въ училищата; за направеніе- 
то на Българската черкова въ Цариградъ, на се
минаріи, черкови, мъпастыри, болници въ българ- 
скнти епархіи ; за доброто употрѣбеніена нри- 
ходити на Ексархіяга ; най сетне той ще раз- 
глѣдва расприти за годежи и за завѣщанія.

С ущото правосудіе и вѣдомство ще имутъ 
священнити и мірски съвѣти за въ епархіити.

Правосудіето противъ митрополитити еписко
пити или други духовни лица за черковни прѣс- 
тунленія ще става за митрополитити и еаискони- 
ти отъ Синода и ексархійскіятъ съвѣтъ; а за 
кдирицити които зависятъ подъ епископъ, първо
степенно отъ священніятъ съвѣтъ на ирѣдстоящі- 
ягь епископъ и второстепенно оть священніятъ 
съвѣтъ на прѣдстоящіяіъ митрополитъ. Колкото^за 
клирицити конто зависятъ подъ митрополитити 
тѣ ще са судятъ първостепенно отъ священніятъ 
съвѣтъ на пцѣдстоящіятъ митрополитъ, второсте
пенно отъ Святіятъ Синодъ. А  за денежна и ве
щественна работи, пьрвити ще са судятъ пакъ 
отъ Святія Синодъ и ексархійскіятъ съвѣтъ, а 
нослѣиштн отъ священнити и мірскити енархійе- 
ки съвѣти.

Ако нрѣступленіята на митрополити, еписко
пити или на клирицити су духОвни тѣ ще са 
наказватъ духовно споредъ черковнити закони, 
ако су граждашіеки, гѣ ще са наказватъ споре
дъ гражданскити закони.

Пай сетнѣ, споредъ третята часть, митропо- 
литити и епископити ще иматъ годишни дажби и 
правдшш за литургія, водосвященіе годежъ, вула 
и други черковни работи които ще са опредѣля
тъ отъ общіятъ съборъ който ще стане за удо- 
бреніето на настояшіятъ уставъ.

Митрополитити и епискошшце и са длужни да
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служатъ даромъ литургія въ празницити на рож
дество Христово, на Богоявленіе, на Въскресе- 
ніе, въ Неделя на Православіето, въ деньтъ на 
Святи Кирила и Методія и въ деньтъ на бъл
гарската Ексархія. Освѣнъ туй, тѣ ще сж д,іа- 
жни да служатъ веднъжъ литургія даромъ, кога- 
то обихожджтъ епархіити си, въ която община 
отидатъ.

Ако бы нѣкой архіярея да земе злоупотреби- 
телно повече отъ опрѣдѣленити дажби и правди
ви, той ще са осади да повьрни двойно отъ кол- 
кото е зелъ и ще са наказва прилично.

Сащо тай Ексарха и синоднпти членове ще 
иматъ по една годишна заплата която ще са 
опрѣдѣли отъ общіятъ съборъ.

Тѣзи дажби и придажби ще са събиратъ отъ 
христіянскити жители на епархіити отъ българс
ката Ексархія.

Колкото за общити разноски относително до 
службата на Синода, на ексархійскіятъ съвѣтъ, 
на священнити и мірски съвѣти, за дьрва, въ- 
глища и други иждивенія, едно количество равно 
съ онуй което ще са дава на митроиолитити или 
епископнти ще са събира отъ рѣченнитп жители 
на епархіити, отъ което количество двѣти части 
ща са задьржятъ въ общіятъ ковчегъ на епар- 
хіята; а третята часть ще са праща въ общіятъ 
ексархійски ковчегъ.

Синода, ексархійскіятъ съвѣтъ, священнити и 
мірски епархійски съвѣти ще пмжтъ печати при
познати отъ правителството.

Когато умрѣ нѣкой митрополитъ или епископъ 
безъ завѣщаніе имотътъ му ще са раздѣла на три 
части отъ които двѣти части ще принадлѣжятъ 
на ексархійскіятъ ковчегъ и на епархійскіягъ, а 
третята на роднииити му; въ ако остави завѣ
щаніе, туй завѣщаніе ще има сила само за дви- 
жимити и недвижими имоти които е ималъ прѣдп 
да стане архіерея; колото за другото му имѣ
ніе, то ще са раслодѣля между ексархійскіятъ и 
епархійскіятъ ковчези.

За поддьржаніе на училища въ градоветп и се
лата, сѣка епархія ще може, по прѣдложспіето 
на митрополита или епископа съ двата съвѣти 
които сж при него и съ удобреністо на Синода 
и на ексархійскіятъ съвѣтъ, да расхвьрля и съ
бира едно благословно количество.

Отъ своя страна Святіятъ Синодъ и ексар
хійскіятъ съвѣтъ ще могжтъ да расхвьрлятъ и съ- 
бержтъ сѣка година отъ архіереити въ епархіити, 
енорійскити священници и мънастырити едно бла
гословно количество за поддьржяніе на едно бо
гословско училище и друго ио горньо българско 
училище. * 9

П О Л И Т И Ч Е С К И  Н О ВИ Н И . ~
— Пишятъ отъ Петерсбургъ: Мини

стерството на войната заиовѣдва да са 
излѣятъ 500 нови военни топове; петер- 
сбургскіятъ арсеналъ ще прѣдаде двѣстѣ 
и арсеналити въ Тала и Боянскъ остатъ- 
кътъ. Числото на пушкити, които са пъл- 
нятъ отъ дръжката са умножи на 100,000.
50,000 произхождатъ отъ измѣненіето на 
пушки \Ферри-Норманъ и другити 50,000 
отъ Пруссія.

—  Пріѣтата въ Руссія  митрайльоза са 
наричя « рускій инвалидъ » отъ единъ при
мѣръ изнамѣренъ отъ щабътъ Горлова и 
влиза въ американската система. Митрай- 
льозата Горловъ нѣма съ тжзн па Г. Г а 
тлинга освѣнъ външнн прилики, които не 
отниматъ нищо отъ нѣйнатаоригиналность. 
Мнтрайльозата Горловъ са съставлява от ъ
9 стоманени топове, утвърдени на една 
желѣзна ось около която са расположени 
съразмѣрно. Топовети на мнтрайльозата 
Горловъ иматъ діаметръ 4, 2 линіи по гж- 
стп отъ този на рускити пушки, нъ почти 
отъ нстата дължина; тя е положена на е- 
динъ жѣлѣзеиъ военеиъ лаФетъ, и са во
зи отъ четырн коніе. Въ рускити баттеріи 
отъ митрайльози, имало, за сѣки тонъ, 
6048 картузи. Срѣднята бързина на гьр- 
меніето била 250 удара на минута; и сѣ- 
коя митрайльоза можяла, съ 6,000 кар-

Т У Р Ц І Я
'т.і

туза, да гьрмн 24 минути непрѣстанно.
— Рускіятъ царь издалъ едио извѣстіе, 

което заповѣдвало іцото въ 1871 да са 
дигнатъ шесть допълнителни рекруціи прѣзъ 
хилядо жители.

— О с т е н ъ  пріѣма отъ руската гра
ница новината че рускіятъ министьръ на 
сношеніята, контъ Бобринскн, придру- 
женъ отъ единъ многочисленъ щабъ офи- 
цери отъ генійтъ, посѣтилъ Волхинія. 
Цѣльта на нѣговото пжтуваніе была да са 
начьртаять линіи за желѣзни пжтища, кон
то били опрѣдѣлени за военни дѣйствія, и 
които -фѣбало да са устроятъ колкото е 
възможно по скоро споредъ американскіятъ 
примѣръ. Истіятъ вѣстникъ доказва че 
Руссити са интересували много за напра- 
вяніето на единъ желѣзенъ пжть отъ Ки
шиневъ, Новазіелнка до австрийската гра
ница на Буковина. Едно дружество въ 0 - 
десса поискало отстжпваніето на този пжть.

—- Споредъ свѣдѣніята, които Т ю р к и  
заема отъ австрійскіятъ вѣстникъ В  а - 
т ерла ндъ ,  Сръбското правителство по
искало тѣзи дни отъ правителството на 
Султана да му отстжпи Славяискитп стра
ни отъ Босна и Стара Сьрбія, нъ Порта
та отблжснала нсканіето му. Но слѣдствіе 
на туй огричяніе едно голѣмо раздраженіе 
владѣяло между срьбскіятъ народъ. Сьрбія 
била съЕьршенно готова за война, и мо
жяла да извади 100,000 души за бой. Рж- 
трѣ въ страната една тополѣйница рабо
тала непрѣстанно; двѣ Фабрики за пушки, 
които са пълнятъ отъ дръжката, развивали 
подобно една голѣма дѣятелность.

Постжпката на князь Горчакова относи
телно за Парижкій трактатъ са пріѣла, 
споредъ річейніятъ вѣстникъ съ голѣмо 
хладнокръвіе отъ Сьрбити, защото тѣ вѣр- 
вали че Гусс ія  работи въ истокъ за сво- 
ити интереси и прислѣдва собственната си 
политика. Сьрбити желаяли щото въпро- 
сътъ за Черното море да не произведе 
войната защото тѣ  знаяли че сѣки пжть 
когато европейскити сили сж зели въ ржка 
Источнити работи, никога не е произлѣзло 
нѣщо добро за народити.

В и д о в ъ  дань  обнародалъ единъ рѣдъ 
членове въ които изобличявалъ Гуссія  за 
дѣто е нѣмала най добрити намѣренія, 
срѣщу источнити населенія, и строго уко- 
рявалъ руската политика. По причина на туй, 
главніятъ руски консулъ силно заплатилъ 
Срьбкото правителство.

Незабавно полузвашічніятъ листъ Един
с т в о  отговорилъ на В и д о в ъ  дань ка
то казалъ че неговити нападанія не сж бы
ли основани вьрху дѣла и го призовалъ 
да прѣкъсие непріятелството си противъ 
Гуссія. В и д о в ъ  дань отговорилъ като 
казалъ че ще докаже чрезъ дѣла обвине
нія та, които е издигналъ противъ Гуссія.

— Пишятъ на К о р р е с п о н д а н с ъ  
С л а в ъ  отъ Цѣтина: Чернагора е твьр- 
дѣ въодушевена. Сенатътъ са събира въ 
чести и дълги засѣданія. Заповѣдь са даде 
на Нахіити да дьржятъ готови войскитн си. 
Никой Черногорецъ неможе да земе ііаша- 
портъ за навънь; само въ случай отъ най 
висока важность са позволява нѣкому да 
остави Чернагора и туй подъ условіе че 
ще са завьрне прѣдп началото на битка- 

і та. Въ  Ерцеговіша често са слушя името 
| на Лука Вукаловпчя,

— Пишятъ отъ Мюнихъ: Въ  добрѣ увѣ- 
! домеиитн кржгове казватъ че правител- 
І ствата на дьржавити отъ южна Германія

пріѣли заповѣдь да повикатъ изново 150 
000 души подъ знамити,- додѣто отъ Пруя1 
сія заедно съ севѣрната конФедераціс
250,000 души ще тржгиатъ слѣдъ малко 
за Франція.

— Спорѣдъ В а н  д е р  е р ъ  въ Буку, 
решката камара са разискувало положеніе- 
то тіа Рум-яиіа спрямо Портата. Депута- 
тити енергнчески са произнесли въ полза на 
удьржяніето на Парижкія трактатъ.

— Увѣряватъ че Портата са протести
рала вече и отблжснала претенціята на 
княза Карола да прогласи независіщесть- 
та на съединените княжества и му отре
кла правото да учяствува въ раизскувані- 
ята на конФеренціята. Протестаціята са 
пидала прѣзъ послѣднити дни на иредста- 
вителнтн на чуждици сили при високата 
Пор га и копія отъ нея са отправили ни 
посланницити на Султана при чуждитн
дворове.

Т Е Л Е Г Р А Ф И Ч Е С К И  Д Е П Е Ш И .
(Пруски новинн.) Версанлъ 2-ій яиуа- 

рія.— Бомбардираніето на непріятелскнти 
положенія прѣдъ Севѣро-Источното на 
Парижъ ся продължи на 31-ій декемврія и 
вчера съ сполука; непріятельтъ испраздни 
набързо положеніето си предъ това чело 
огъньтъ на твьрдинити Ножентъ и Ноази 
е станалъ нѣмъ отъ вчера пасамъ. 20-то 
ни отдѣленіе са нападна на 30-ій при Ван- 
доне отъ по горни сили, нъ отб.іжсна напа- 
даніето: Генералъ Луедериць зе 4 топа. Ко- 

' лонелъ Виткчь хвана на 30-ій декемврія, 
і съ една хвърката колона при Сумецъ между 

Арразъ и Бекуръ 5 ОФіщери и 170 души.
Булзекуръ 2 .— Мезіеръ са предаде Пру- 

скити войски ще влѣзжтъ днесь.
Лондра 2. —  Таймсъ обнародва една депе- 

| шя, която казва че Бизмаркъ е боленъ.
Лондра 2. КонФеренціята ся отложи за 

нѣколко дена за да ся даде на Жула Фав
ра врѣме да пристигне и да пріѣме пъл- 
номощническити си инструкціи.

Лондра 2. —  Т а й м с ъ  казва че една нова 
распря сжществувала между Високата По
рта и хждивътъ, и че Портата ся оплаква- 

| ла че хждивътъ неприпознавалъ послѣдні- 
ятъ Фйрманъ и главно членътъ който ся 
отнася до въоржженіята.

(Францушки новини.) Бордо —  2. Вчера 
стана едно голѣмо заявленіе отъ повече 
отъ 50,000 души за да изражжтъ съизво- 
леніе на правителството. Г. Гамбетта про- 

! изнесе едно слово което множеството пріѣ 
съ въсхитени въсклицанія, като изражи по- 

| вѣреніето въ сполуката на подвизити на 
Франція и изгнаніетоѵна чужденцити «дѣло» 
казваше ораторътъ, което трѣба да изве
демъ до край и да испълнимъ съ сѣко цѣ
ло. Г. Гамбетта отхвърли тактиката отъ 
клѣвѣта и у хуленіе на противницата на 

I Гепубликата като каза че правителството е 
рѣшено да почита най пълната свобода*

| Снчкити пруски сили ся дрьннаха вчера 
къмъ Жіенъ и испразднихж Бони и Граи,

| Едно важно сраженіе стана между волни 
I стрѣлници н Пруссити.

Лондра 3 .— Свѣдѣніята, които сяпріѣха 
; тука, правятъ да ся вѣрва че Парижъ не 
ще ся забави да ся прѣдава. —  Таймсъ 
казва че отговорътъ на Г. Бизмарка, от- 

■ носптелно за Английскіти кораби, присти- 
| гналъ въ Лондра. Канцелерннътъ изразка- 
валъ печальта си за тжзп работа, обѣщай 
валъ единъ незабавенъ испитъ и едио У"
безврѣжденіе, ако има мѣсто.


